Policy for Kameraövervakning Brf Magnolian och Esplanaden gemensamma garage, antagen 18 februari 2021 
Övervakningskameror

Föreningarna har installerat övervakningskameror i garaget och även skyltning på lämpliga ställen. Detta gjordes efter ett antal stölder och obehöriga intrång i garaget och dess runtomliggande lokaler (förråd och centraler).

Syfte

Syftet med vår kameraövervakning är att förebygga, avslöja eller utreda brott, enligt Kameraövervakningslagen § 23-24. Lagrummet för övervakning faller under begreppet ”Kameraövervakning av en plats dit allmänheten inte har tillträde”. För detta ändamål behövs inte något tillstånd, men vi själva ansvarar för att vår övervakning är laglig och följer även dataskyddsförordningen (GDPR).

Rättslig grund för övervakning

Kameraövervakningen bygger på en balans mellan ovanstående syfte och skydd mot intrång i den personliga integriteten. Detta innebär stor restriktivitet hur vi använder oss av våra övervakningskameror. Den enda anledning för oss att använda oss av dem är, när brott har begåtts, polisanmälan är gjord och att vi därigenom kan säkra bevismaterial för polisutredningar eller dylikt. Det kan också finnas skäl att kontrollera drift och funktion. 

Inspelning sker endast vid rörelseaktivering mellan kl 22:00 och 06:00. Ingen ljudinspelning sker. Det inspelade materialet raderas automatiskt efter två veckor.
Inspelat material får inte visas för fler personer än vad som krävs för syftet, § 28-30 i Kameraövervakningslagen och inspelat material måste hanteras med stor försiktighet för att förhindra felaktig spridning. Missbruk kan leda till skadeståndsanspråk och att vi förlorar rätten att använda oss av våra övervakningskameror. 

Med anledning av ovanstående ska det alltid vara max 1 styrelseledamot från respektive styrelse som tillsammans tittar på inspelat material eller medverkar vid funktionskontroll”
Dessa tillfällen ska loggas i därför avsedd loggbok med angivande av syfte och åtgärd av det inspelade materialet. Det är endast styrelsemedlemmar som har rätt att se på inspelat material, inte någon annan medlem i föreningen, oberoende av vem som utsatts för ett brott.
 Övrigt 
Styrelserna förbehåller sig rätten att ändra denna policy när så bedöms nödvändigt och hålla det transparent på föreningens hemsida.
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